Outils mathématiques 1 — DS mi-semestre — Octobre 18
Merci de répondre directement et uniquement sur cette fenille. Durée : 45 min.
Calculatrice et formulaire Ad recto-verso manuscrit autorisés.

NOM : PALERMO GROUPE : NOTE : /10

1. Résoudre dans C 'équation 2° = —64. (1 pt)
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2. Déterminer 1'équation cartésienne de I'image par la similitude de centre O, d'angle —7/4 et de rap-
port 2 du cercle C de centre A{1;1) et de rayvon 3. (1,5 pt)

‘E’-.,’H[;) /3; 4+J +3e"‘9 ®E [o;eﬂ]j Aok ?’-equfa de € por S/oi -’r/‘, ,‘2)

% 4 i LT . N
alees E’;f”ﬂg)/;/: .ie‘) }j JI" ¢ ‘I{A?)*gfzed ‘!ed
5 VE(a=j)te) + G ¥ O

Jile="4)

- Bt fﬁ/zj-w/ ft-Zﬁ)‘?.-Z‘j‘: 36f

= 22 4 6e awe & €[o0;27]

3. Dans le plan muni d'un repére orthonormal, on donne A(1;1), B(2;4) et C(3; -2).
(a) Déterminer 1'équation de la médiatrice de [AB]. (1 pt)
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(b) Calculer l'aire du triangle ABC en précisant s'il est direct ou indirect. (0.5 pt)
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(c) Déterminer les coordonnées du barycentre de ABC avec des poids de 2 kg en A, 3 kg en B et
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4. Dans I'espace muni d’un repére orthonormal, on donne les points D(2:1; —1), E(3;2; —4), F(1:-1;3)
et le vecteur 7i(1; —1; 2).

(a) Déterminer l'équation du plan IT passant par D et de vecteur normal 7. (0,5 pt)
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(b) Déterminer la distance entre le point E et le plan II (1,5 pt)
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(c) Calculer le volume du parallélépipéde engendré par le triédre (D-:E',D_F,fi) et préciser si le triédre
est direct ou indirect. (1,5 pt)
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5. Déterminer I'équation de la fonction causale f ayant les propriétés suivantes : (1,5 pt)
— [ est sinusoidale, d’amplitude 4, de composante continue 2, 7—périodique et maximale en 7/3;
— f(z)=0siz < 7/4
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6. Déterminer P'axe de symétrie de la courbe Cy d’équation g(z) = 22 +z + 1. (0,5 pt)
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